

用飛機杯自慰完不想放家裡 他竟 3 度丟校園被小學生撿到

2021-05-14 13:00 聯合報 / 記者曾健祐 / 桃園即時報導猥褻

桃園 29 歲黃姓男子有拿自慰器「飛機杯」解決性需求習慣，卻不將使用後產品妥善處置，竟朝拋丟過隔壁國小圍牆，導致小學生 3 度在校園內撿到，包裝上還印有女子性感照片，校方深感困擾報警逮人依妨害風化移送；檢方考量，該物品並無露三點、性交畫面，予以黃男不起訴。

據了解，黃男（29 歲）是一般普通正常男子，因為平時會購買飛機杯自慰已解決生理需求，但疑似不想被同住家屬發現，用完後的東西沒有妥善丟棄，放回包裝盒後直接從住處往外扔，剛好隔壁就是八德區某國小。

結果小學生好幾度在校園內活動時，撿到印有性感女子照片自慰器，顯然兒童不宜，校方老師不堪其擾報警處理，轄區警方調閱監視器畫面，發現拍到有拋擲的動作，再細細訪查周邊住戶，最後終於找到黃男。

警方詢問時，黃坦承不諱，表示有使用飛機杯自慰，但「用完不想留在家裡」才會朝窗外扔，警方循後依妨害風化散布猥褻物罪嫌將他函送桃園地檢署偵辦。

檢方考量，刑法所稱猥褻物，是指客觀上足以刺激或滿足性慾，其內容可和器官、性行為及性文化之描繪與論述連結，且須以引起普通一般人羞恥或厭惡而侵害性的道德感情，有礙於社會風化的物品。

但根據扣案的飛機杯，包裝上方雖印有女子性感照，但沒裸露三點，也無性交、猥褻的畫面，常人雖可從包裝、內容物聯想到與性有關，或產生厭惡感，但能否直接聯想商品使用，而刺激或滿足性慾，引起一般人羞恥及侵害性的道德感情仍有疑慮，偵結予以黃不起訴處分。



黃男用完飛機杯竟3度丟到國小校園內，導致被小學生撿到。記者曾健祐／翻攝

新聞評析

郭宏基

會報導這個新聞因為牽涉敏感的「性事」，整篇內容的關鍵字是「性需求」、「飛機杯」、「拋丟過隔壁國小圍牆」、「小學生3度在校園內撿到」、「包裝上還印有女子性感照片」、「校方深感困擾報警逮人依妨害風化移送」、「檢方予以黃男不起訴」。

活的物體都有繁衍求生的本能，造物者在人類身上內建「性」的能量作用程式，促成男女歡樂結合，來製造出生生不息的眾多後代，我們一輩子離不開它的影響，所以要了解面對性事，勿排斥驚慌。多年前曾有一位媽媽，白天在家打掃，到念高中兒子房間清垃圾桶，赫然發現有一團沾有精液的衛生紙，嚇到不知該如何是好，還想說等晚上由先生去罵小孩。其實正值性荷爾蒙高漲的年紀，除了好奇探索的特點，生理的劇烈變化，猶如武俠小說描述的，因為練功有所增長，體內有一股真氣在流竄，需找一個出口去緩和內在的衝突，類似的感覺存在青少年的身上，此時自慰的舉動也就不足為奇了。這位媽媽其實是無法接受一路呵護的小孩，竟然已成長到如此階段，會做大人的事了，另一方面也擔心兒子會「傷身」。

傳統一般人所認可的性能量發洩，通常是婚姻關係的伴侶間互相為之，但事實上，自己單獨解決也是一種方式，即使已結婚了，為了沒壓力的滿足，仍會有自慰的行為，也是正常的。上述故事媽媽焦慮兒子的健康，其實是多慮的，基本上性行為(包括自慰)是不會造成所謂腎虧影響性功能，不會損害生理，除非是感染微生物(細菌、病毒)，或伴隨不當方式(姿勢花招、外來器物)。因應單獨作戰需要，有為數不少的輔助物被發展出來，「飛機杯」就是其中之一。「飛機杯」產品有分成一次性及多次重複使用的種類，用途在於包覆男性生殖器官，主要藉由

摩擦及震動，讓使用者達到性興奮高潮射精。由於是「個人隨興」陪伴工具，除了需注意清潔衛生，也要兼顧公德，勿有礙觀瞻任意棄置。這個新聞案例的男子，表現出糟糕不成熟的行為，應該給予譴責。

至於小學生在校園撿到這「射後不理」新奇東西，先是被包裝上性感人物所吸引，由於沒有裸露畫面，而且即使打開來看，應也看不出所以然來，所以不會有心理陰影傷害，頂多大夥嬉鬧一番，老師家長也不用太擔心。

學校老師可能也是不勝其擾，小學生已三次在校園內拾獲這敏感東西，才會報警處理。只不過這非甚麼大事，勞動工作繁忙警方來調查，也需思考一番，值得花這樣的社會成本嗎？大費周章調閱監視器畫面，經過比對研判，終於找出了「失主」也是「兇手」，但想當然結果也就是不予起訴。